



В Тоншаевском районе Нижегородской области мужчина подозревается в причинении смерти односельчанина из-за 50 рублей



Следователями Шахунского МСО СУ России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по подозрению 19-летнего жителя Тоншаевского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 4 ноября 2017 года в вечернее время подозреваемый пришел к дому, расположенному в пос. Шайгино Тоншаевского района, где проживал односельчанин, который был должен ему незначительную сумму денег. Поссорившись с должником, который длительное время не отдавал ему 50 рублей, подозреваемый жестоко избил 48-летнего односельчанина, нанеся ему удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

повреждений потерпевший скончался.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Он сознался в содеянном.

В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.
Расследование продолжается.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1177329>